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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA
COMISSÃO DE VALORIZAÇÃO DOS
HONORÁRIOS E DA REMUNERAÇÃO
SALARIAL DOS ADVOGADOS DA
ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL –
SEÇÃO DE GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE
2021, REALIZADA EM 25/03/2021.

Aos vinte e três dias do mês de março de dois mil e vinte um (25/03/2021), às dezessete
horas (17h), no aplicativo Zoom Vídeo Communications, sob a Presidência do Dr. Ivan
Gustavo Junio Santos Trindade, foi instalada a 1ª Reunião Ordinária da Comissão de
Valorização dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da Ordem dos
Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 2021. Estiveram presentes e
justificaram ausência os membros: conforme lista de presença anexa. 1 –
VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA – Verificada a existência de quórum, o
Presidente, Dr. Ivan Gustavo Junio Santos Trindade declarou aberta a reunião, conforme
lista de presença em anexo. 2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA
REUNIÃO REALIZADA: nenhum. 3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA. 3.1.
Recepção dos novos membros Dr. Marlon Mochnacz, que se apresentou e expôs seus
motivos para compor a Comissão, defendendo, inclusive, o piso salarial diferenciado para
advogados públicos, como membro da AGU, e também, Dr. Elésio Divino da Fonseca,
também apresentado aos demais membros. 3.2. Apresentação do calendário anual das
reuniões. 3.3. Informação sobre andamento do Ofício à Presidência do Conselho Seccional
da proposta aprovada para as funções da comissão, enviado no ano de 2020, contudo ainda
sem despacho ou encaminhamento, razão pela qual o Presidente da Comissão contatou a
secretaria para que diligenciasse no sentido de andamentar o referido pedido no Conselho
Seccional. 3.4. Apresentação da resposta do pedido direcionado à Corregedoria do TJ/GO
para a adoção de providências no sentido de regulamentar e orientar os magistrados a
deferirem os pedidos de expedição de precatórios fracionados, referente aos honorários
advocatícios contratuais, determinando que sejam pagos diretamente aos advogados que
apresentarem aos autos o seu contrato de honorários, por dedução da quantia a ser recebida
pelo constituinte, nos termos do artigo 22, § 4º da Lei 8.906/94: A Corregedoria indeferiu o
pedido de expedir Recomendação/Orientação para o requerido fracionamento do precatório,
sob o argumento de que baixar tal recomendação nega obediência ao Princípio da
Independência Funcional do Magistrado. Tal resposta foi encaminhada à Presidência do
Conselho Seccional para avaliação junto à Procuradoria, de providência cabível. 3.5.
Relatório dos processos ativos atualmente na comissão. O Presidente informou que
despachou todos os processos que estavam represados, inclusive de gestões anteriores. 3.6.
Reordenação do projeto de elaboração de cartilha sobre honorários advocatícios: proposta
de fazer a divisão dos trabalhos na próxima reunião ordinária. Aceita. 3.7. Discussão sobre
a feitura de palestras sobre honorários: Informou o Presidente a realização de webinar dia
20 de abril, às 19h, com a participação confirmada do Presidente Lucio Flavio, do
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Conselheiro Federal Marcello Terto, tendo sido também convidado o Dr. Marcus Vinicius
Furtado Coelho, ex-presidente do Conselho Federal. 3.8. Atualização sobre andamento da
ADC nº. 71 apresentada pelo CFOAB. 3.9.Apresentação do problema enfrentado pelos
advogados previdenciaristas na Comarca de Morrinhos – GO, que estão tendo seus
contratos de honorários reduzidos sem mesmo que a parte dele reclamasse, num ato abusivo
e totalmente contrário às prerrogativas do advogado. 4. ORDEM DO DIA: 4.1.
Expedientes: nenhum 4.2. Processos Com Julgamento Iniciado: nenhum. 4.3. Processos
Com Julgamento Adiado: nenhum. 4.4. Julgamento De Processos/Pauta Do Dia: 4.4.1.
Conhecimento: nenhum. 4.4.2. Julgamento: nenhum 5. COMUNICAÇÕES DOS
PRESENTES nenhum. 6. ENCERRAMENTO: O Presidente da Comissão, Dr. Ivan
Gustavo Junio Santos Trindade, declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de
todos os membros. Eu, Dra. Talita Silvério Hayasaki, Secretária-Geral da Comissão de
Valorização dos Honorários e da Remuneração Salarial dos Advogados da OAB/GO, lavrei
a presente ata que, lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente da Comissão.
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LISTA DE PRESENÇAS 
REUNIÃO ORDINÁRIA EM: 25/03/2020 

 
1. IVAN GUSTAVO JUNIO SANTOS TRINDADE – PRESIDENTE           PRESENTE 

2. WANESSA PINHEIRO DE SOUZA - VICE-PRESIDENTE                     PRESENTE 

3. TALITA SILVÉRIO HAYASAKI - SECRETÁRIA PRESENTE 

4. ALEX AUGUSTO VAZ RODRIGUES - SECRETÁRIO-ADJUNTO  

5. IZABELLA LORRAYNE GONÇALVES MACEDO  

6. LUCAS SILVA BEZERRA  

7. MARIA PAULLA AGUIAR NUNES DA SILVEIRA  

8. MATTEUS DAYRELL REZENDE JACARANDÁ  

9. PAULO HENRIQUE PINHO DE MORAIS  

10. PLINIO MATA DA PURIFICAÇÃO  

11. RICARDO AGUIAR BARROS  

12. THIAGO HENRIQUE LELES LINHARES  

13. UILSON ALCANTARA MANZAN JUNIOR  

CONVIDADOS:  

14. MARLON MOCHNACZ PRESENTE 

15. ELÉSIO DIVINO DA FONSECA PRESENTE 

 


